SAYILAR

1 .
( 3 x 1 ) + ( 2 x 100 ) + ( 5 x 10000 ) + ( 4 x 100000 ) biçiminde gruplanmış olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?


a) 405302

b) 405203

c) 450203

d) 540203

2 .
Onluk sayma sisteminde sayıları yazmak için kaç rakam kullanılır?


a) 7


b) 8


c) 9


d) 10

3 .
Ardışık iki tek sayının toplamı 44'dir. Küçük sayı kaçtır?


A) 21


B) 23


C) 25


D) 20


4 .
54'ten 241'e kadar kaç tane doğal sayı vardır?


a) 186


B) 187


C) 188


D) 189

5 .
"İki yüz seksen dokuz bin dört yüz yirmi bir" sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?


a) 28921

b) 289421

c) 289421000

d) 2890421

6 .
3004760 sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?


a) Üç yüz bin yedi yüz altmış.


b) Otuz bin dört yüz yetmiş altı.


c) Üç milyon dört bin yedi yüz altmış.


d) Üç milyon kırk yedi bin altmış.

7 .
8953 sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdakilerden  hangisidir?


a) 8000 + 900 + 50 + 3


b) 8 x 1000 + 9 x 100 + 5 x 10 + 3 x 1


c) 8 x 100 + 9 x 100 + 5 x 10 + 3 x 10


d) 8 x 1000 + 9 x 10 + 5 x 10 + 3 x 10

8 .
14935, 1174, 6024 sayılarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?


a) 14925 < 6024 < 1174


b) 14925 > 6024 > 1174


c) 1174 > 6024 > 14934


c) 1174 < 6024 < 14934

9 .
1 den başlayıp sonsuza kadar giden sayılara ne isim verilir?


a) Tek sayılar

b) Çift sayılar
c) Doğal sayılar
d) Sayma sayıları

10.
143300100 sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?


a) Yüz kırk üç milyon üç yüz bin yüz.


b) On milyar kırk üç milyon üç bin yüz.


c) Yüz milyon dört yüz otuz üç bin yüz.


d) On milyar kırk üç milyon üç yüz bin yüz.

11.
346896150 sayısında 9 un bağıl değeri hangisidir?


a) 9


b) 9000

c) 90000

d) 9 x 10

12.
"Yüz  iki  milyon üç bin kırk"  sayısının doğru yazılışı hangisidir?


a) 102003040




b) 1002300040


c) 100200340




d) 10230040

13.
8976 sayısında 9 un mutlak değeri kaçtır?


a) 900


b) 9 x 10

c) 93


d) 9

14.
0546 sayısı kaç basamaklı bir sayıdır?


a) 3


b) 4


c) 6


d) 5

15.
Dört basamaklı en büyük sayı aşağıdakilerden hangisidir?


a) 999


b) 1000

c) 9999

d) 10000

16.
Üç basamaklı en büyük sayı ile, dört basamaklı en küçük sayının toplamı aşağıdakilerden hangisidir?


a)  1990

b) 1999

c) 19999

d) 9999

17.
365272 + 634278 = ? toplama işleminin sonucunda kaç tane  sıfır rakamı oluşur?


a) 7


b) 6


c) 4


d) 1

18.
( 3 x 1 ) + ( 2 x 100 ) + ( 5 x 10000 ) + ( 4 x 100000 ) biçiminde gruplanmış olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?


a) 405302

b) 405203

c) 450203

d) 540203

19.
20495 sayısındaki rakamların sayı değerleri toplamı kaç eder?


a) 19


b) 20


c) 21


d) 20495

20.
93204605 sayısında 2 nin bağıl değeri kaçtır?


a) 20000

b) 200000

c) 2000000

d) 2000

21.
8630749 sayısında mutlak değeri en büyük olan rakam hangisidir?


a) 8


b) 6


c) 7


d) 9

22.
Rakamlarının sayı değerleri toplamı 6 olan kaç tane iki basamaklı sayı vardır?


a) 6


b) 5


c)4 


d) 8

23.
Aşağıdaki sayıların hangisinin sayı değerleri toplamı en azdır?


A) 2146

B) 3078

C) 2940

D) 1982

24.
12465 sayısındaki 2 ve 4 rakamlarının yerleri değiştirilirse sayı ne olur?


A) Sayı 1800 azalır.



B) Sayı 1800 artar.


C) Sayı 600 azalır.



D) Sayı 600 artar.

25.
En küçük ardışık 5 tek sayının toplamı kaçtır?


A) 25


B) 24


C) 35


D) 18  

